

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора
з навчальної роботи

_____ Ольга БАРАН

**План
роботи Ради з виховної роботи коледжу
на 2024/2025 навчальний рік**

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Планування засідань Ради з виховної роботи Рогатинського аграрного фахового коледжу. Проведення засідання Ради з виховної роботи Рогатинського аграрного фахового коледжу	До 02.09.2024р. Двічі на семестр	Вергун Т.С.
2	Розгляд та аналіз планів виховної роботи структурних підрозділів виховного напрямку	До 29.08.2024р.	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.
3	Підбір кандидатур з числа педагогічних працівників для призначення їх наставниками навчальних груп	До 28.08.2024р.	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В., завідувачі відділень
4	Обговорення та напрацювання форм і методів реалізації основних напрямків виховання здобувачів освіти, формування річного плану роботи коледжу, плану роботи методичного об'єднання кураторів та класних керівників навчальних груп, плану роботи «Школи молодого виховника»	До 28.08.2024р.	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.
5	Клопотання перед дирекцією коледжу про заохочення учасників виховного процесу, підготовка пропозицій та	Впродовж року	Вергун Т.С.

	рекомендацій для нагородження виховників за підсумками роботи		
6	Розробка методичних рекомендацій, сценаріїв заходів, передбачених річним планом роботи, аналіз матеріалів та формування збірки авторських сценаріїв	Впродовж року	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В, Добровлянська Н.В., Гринів Ю.Р., куратори, класні керівники навчальних груп, керівники гуртків художньої творчості
7	Напрацювання науково-методичних рекомендацій з виховної роботи коледжу. Узагальнення і поширення педагогічного досвіду з виховної роботи	Впродовж року	Вергун Т.С. Приплюцька Г.В.
8	Підвищення фахового рівня педагогів-виховників. Робота Школи молодого виховника	Впродовж року Жовтень Березень	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.
9	Обговорення пропозиції щодо удосконалення виховного процесу в коледжі	Постійно	Члени Ради з виховної роботи
10	Аналіз звітів з питань виховної роботи, підготовка аналітичних довідок	Грудень/червень 2024/2025 н.р.	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.
11	Розгляд на засіданнях Ради питань: Засідання І 1.Основні напрями роботи Ради з виховної роботи та завдання на 2024/2025н.р. 2.Розгляд та обговорення планів роботи структурних виховних підрозділів. 3.Огляд нормативних документів, методичних рекомендацій, новинок психолого-педагогічної	Впродовж року Серпень	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.

<p>літератури.</p> <p>4.Самоосвіта педагога-виховника як складова системи внутрішньої методичної роботи.</p> <p>5. Різне.</p> <p>Засідання II</p> <p>1.Виховання активності здобувачів освіти на основі розвитку студентсько-учнівського самоврядування.</p> <p>2.Про участь виховників у проведенні загальноколеджних виховних заходів. Аналіз виховної активності.</p> <p>3.Про методичне забезпечення виховної роботи в коледжі.</p> <p>4. Про оформлення звітної документації з виховної роботи структурними виховними підрозділами.</p> <p>5. Про обговорення кандидатур з числа здобувачів освіти для преміювання за підсумками творчої виховної діяльності.</p> <p>6. Різне.</p> <p>Засідання III</p> <p>1.Про звіт голови методичного об'єднання кураторів та класних керівників навчальних груп про організацію виховної діяльності зі здобувачами освіти у I семестрі 2024/2025н.р.</p> <p>2. Про стан ведення наставниками навчальних груп журналів куратора та класного керівника.</p> <p>3.Коллективні творчі справи як засіб формування особистості здобувача освіти.</p> <p>4.Про підготовку методичних матеріалів з виховної роботи на конкурс «Педагогічний ОСКАР – 2025».</p> <p>5.Різне.</p>	<p>Грудень</p> <p>Лютий</p>	
---	-----------------------------	--

	Засідання ІV 1.Шляхи оволодіння активними формами і методами виховання здобувача освіти в умовах сьогодення. 2.Підведення підсумків виховної діяльності у 2024/2025н.р. 3.Про хід виконання рішень попередніх засідань Ради з виховної роботи. 4.Про діяльність гуртків, секцій, клубів за інтересами у 2024/2025н.р. 5. Про виховну роботу у гуртожитках коледжу у 2024/2025 н.р. 5.Обговорення основних напрямків перспективного плану роботи Ради з виховної роботи коледжу на 2024/2025н.р.	Червень	
12	Рекомендація кандидатур педагогів-виховників для позачергової атестації	Лютий 2025р.	Приплоцька Г.В.
13	Здійснення контролю за діяльністю структурних підрозділів виховної роботи	Впродовж року	Вергун Т.С.
14	Проведення інструктажів та консультування педагогів-виховників з питань виконання нормативних, директивних документів з організації виховного процесу	Впродовж року	Вергун Т.С.
15	Організація самоосвітньої роботи педагогів-виховників	Впродовж року	Приплоцька Г.В.
16	Організація цілеспрямованої методичної роботи з новопризначеними спеціалістами-виховниками	Впродовж року	Приплоцька Г.В.
17	Забезпечення методичного супроводу виховних заходів, розробка виховних науково-методичних матеріалів	Впродовж року	Вергун Т.С., Приплоцька Г.В.

18	Розробка основних напрямів співпраці коледжу з молодіжними та громадськими організаціями	До 02.09.2024р.	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В.
19	Організація консультування виховників з проблем вдосконалення виховної майстерності, методики проведення різних видів виховних занять і їх навчально-методичного і матеріально-технічного забезпечення	Впродовж року	Вергун Т.С., Приплюцька Г.В., Добровлянська Н.В., Гринів Ю.Р.

Голова Ради з виховної роботи

Тетяна ВЕРГУН